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ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινίσεων για τον Συνοπτικό Διαγωνισμό με αντικείμενο «Προμήθεια 

αναλυτή οργανικού άνθρακα με αυτόματο δειγματολήπτη και εξάρτημα μέτρησης ολικού 

αζώτου» (Αρ. Πρωτ. Διακήρυξης: 319/31-03-2017) 

Κατόπιν υποβολής ερωτήματος σχετικά με τον ανωτέρω συνοπτικό διαγωνισμό, σας 

παραθέτουμε τα ακόλουθα : 

Ερώτημα  

1. Σχετικά με το Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) θα θέλαμε τις εξής 

διευκρινήσεις: 

Στο Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής (σελ.16) και συγκεκριμένα : 

Β: Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Σελ.16 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια 

επιλογής έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη 
σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται 

στην διακήρυξη.  

Γ: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Σε.18 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια 
επιλογής έχουν οριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα  στη σχετική 

διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στη 
διακήρυξη . 

Δ: Συστήματα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Σελ.22 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα συστήματα 

διασφάλισης ποιότητας και/ή τα πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης έχουν ζητηθεί από 
την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση 

ή στα έγγραφα της σύμβασης. 

 

Θα θέλαμε να μας επιβεβαιώσετε πως δεν θα προχωρήσουμε με την συμπλήρωση των 

συγκεκριμένων πεδίων (Β, Γ & Δ)- (σελ. 16 έως σελ.22) γιατί δεν ζητείται κάτι αντίστοιχο 
στην διακήρυξη 
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Απάντηση 

1. Σύμφωνα με τη Διακήρυξη (άρθρο 6.6.1 παρ. Γ) όλα τα υπόλοιπα μέρη του ΤΕΥΔ (ΙΙ, ΙΙΙ, 

IV και VΙ) συμπληρώνονται από τον οικονομικό φορέα, κατά περίπτωση, και μόνο στα 
πεδία που ήδη έχουν επιλεγεί από την Αναθέτουσα Αρχή, όπως εμφαίνονται στο 

συνημμένο ΤΕΥΔ του Παραρτήματος Γ  «ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ 

ΔΗΛΩΣΗΣ (ΤΕΥΔ)» της παρούσας. 

Περαιτέρω: 

Στην Ενότητα Β: Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια του ΤΕΥΔ 
αναφέρεται ως γενικός όρος ότι: 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά 
κριτήρια επιλογής έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον 
αναθέτοντα φορέα στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα 
της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

 

Στην Ενότητα Γ: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα του ΤΕΥΔ αναφέρεται ως 
γενικός όρος ότι: 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά 
κριτήρια επιλογής έχουν οριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα 
φορέα  στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης 
που αναφέρονται στη διακήρυξη. 

 

Στην Ενότητα Δ: Συστήματα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα 
περιβαλλοντικής διαχείρισης του ΤΕΥΔ αναφέρεται ως γενικός όρος ότι: 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα 
συστήματα διασφάλισης ποιότητας και/ή τα πρότυπα περιβαλλοντικής 
διαχείρισης έχουν ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα 
στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, οι Ενότητες Β και Γ πρέπει να συμπληρωθούν από τον 

οικονομικό φορέα κατ’ ελάχιστο στα πεδία που αναφέρονται στα σχετικά κριτήρια επιλογής 
που έχουν προσδιοριστεί/οριστεί από την Αναθέτουσα Αρχή στη Διακήρυξη και μόνο στο 

βαθμό/μέτρο που ζητείται η πλήρωση των συγκεκριμένων κριτηρίων επιλογής.  
Ως προς την Ενότητα Δ, εφόσον δεν ζητούνται συστήματα διασφάλισης ποιότητας και/ή 

πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης από την Αναθέτουσα Αρχή στη Διακήρυξη, δεν 

απαιτείται η συμπλήρωση της Ενότητας αυτής από τον οικονομικό φορέα. 
 

 
Για την Επιτροπή  Διαγωνισμού 

 

Σουλτάνα Μητρούλη  

Πρόεδρος Επιτροπής  

 


